AL0YOVIGRO 6TO EGMOTEPLKO YIVOUEVO OLOVOGRATOV

Oépo A
Ye Kabe pio omd TIC TAUPAKATO TPOTAGELS, VO YPAWETE GTO KOLTI TO Ypaupa X ov ) Oewmpeite Zoot| N 10 A
av 1 Bempeite AovBoopévn.

@) Av a-B=xx, +y,y, 10t A =(x,,y,) kot B=(x,,y,).
B) (6i-f)-c=(ci-f)-p=c=p

V&' =p’ < a=pnd=-p

o) To (Xu)ﬁ , he R moapiotdvel dSidvoopa.

g Av 6-P=ad-y 1ot f=7.

o1) T ke d, P 1oydet 611 ‘d : B‘ = M‘E‘

§) Mmopovpe va ypapovue: o - (B . 37) = (d . ﬁ) -y

M) Av a-B>0, 1618 (&: B) <90 povadeg 8x2
Oépo B
B 1. Atvetan 6t |ai| = }B' =|y|=1, (oc: E) = g, Kat (d: 7) =m. HovEdeg 9

No avtiotorynoete Kabe ecmTEPIKO YIvOUEVO TOL PpickeTon 6T GTHAN (A) HE TNV TN TOV TOL PpioKeTat

ot otAn (B).
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B 2. Atveton 1o tpamélio tov durhovod GynUaToG. povadeg 4x5
a) To ecwtepikod yvopevo AB-AA eivar ico pe:
i.2 ii. -2 iii. 4 iv. -4 v.8 vi. -8 A 2 A
B) To ecmtepucod yivopevo AB-BI givar ico pe: 2 /120° 120°
i.2 ii. -2 iii. 4 iv. -4 v.8 vi. -8 -~ \
v) To ecmtepcd yvopevo AA-T'B givar ico pe: B 2 £
i2 ii. -2 iii. 4 iv. -4 v.8 vi. -8

0) To ecotepikd yvopevo AB-AT givat ico uE:
i.2 ii. -2 iii. 4 iv. -4 v.8 vi. -8
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Oépna I'
Atvovtar ta onueto A(1,2), B(-1,-2) ,T'(=3,4) kot éote M 10 péco m mhevpéc BT

a) Na deitete 611 10 Tpiywvo ABI eivar opBoymvio oto A. Hovadeg 6
B) No Bpeite 10 |m‘ . povadeg 4
v) Na vroloyicete ™ yovia MAB . povadeg 7

0) Na Ppeite onueio K tov gmmédov yo 10 omoio to 1= fAz +@2 yivetor eddyoto. [ow eivar n
eldlotn T g mapdotoong 1 Hovadeg 5
€) Na Bpeite divoopo W tov omoiov 0 popéag va dryotopel ™ yovia AI'B kat va éyet pétpo ico

J100- 1042

ovadec 5
7 U o

Oépa A
Aivovtat Ta Svoopota o,p pe |6L| = }B} =1 Kot (&: E) =120". Aiveton emiong maparinidypappo ABIA pe

AB=2d.+ 4B ko AA=ad —B . No anodeitete otu:

o) A=120". povadeg 8
P) ‘E‘ =3 Hovédes 6
Y) FAA =90 povadeg 7
0) KA > 90 , 0mov K 10 onpeio Topng tov dtoyovioy Tov TopaAAnA0YpALLOv. povadeg 7

Ko emroyio!



